



В маленьком прибрежном городке Портороссо любой слышал легенды о морских чудовищах — ужасающих созданиях из глубин океана. Многие жители даже верили в правдивость этих рассказов.

И вот однажды на закате два рыбака отправились на ночную рыбалку. Тёмная гладь моря и таинственный шёпот волн располагали к тому, чтобы вспомнить самые пугающие истории... И едва рыбаки забросили сеть, вода покрылась рябью, словно что-то двигалось под самой её поверхностью.



Раздался странный шум. Один мужчина обернулся и застыл в ужасе: у края лодки темнел устрашающий силуэт!

Непрошенный гость молниеносно бросился в воду, однако умудрился запутаться в сети. Пришедшие в себя рыбаки попытались поймать его, но изворотливое чудовище освободилось и выпрыгнуло из воды прямо перед лицами испуганных мужчин! Те стали бросать в монстра всем, что под руку попадётся, и поспешили убраться прочь от проклятого места. А чудовище спокойно уплыло.

На следующее утро юный морской монстрик Лука Пагуро, как обычно, вывел стайку кефалей пастишь среди водорослей. Но сегодня его внимание привлекли странные предметы — те самые, которые ночью швыряли в воду испуганные рыбаки.

— Ого! — воскликнул Лука, подхватывая перепончатыми руками игральную карту. Мальчик невольно взглянул вверх — туда, где яркие лучи солнечного света переливались на поверхности. Внезапно над его головой пронеслась лодка.

— Земные чудовища! — закричал Лука рыбкам. — Живо под камень!



Мальчик вместе с питомцами юркнул в укрытие. Однако пока он переживал опасность, его мысли то и дело обращались к лодке. Какой морской обитатель не знал об угрозах, которые таятся на поверхности! Но пугающие легенды об ужасных земных монстрах не мешали Луке мечтать исследовать надводный мир. Из раздумий его вырвал голос матери.

— Лука, где ты? Иди сюда. Обед готов! — позвала она.

Мальчик виновато отвёл взгляд от поверхности воды и погнал стаю рыбок к дому.



После обеда Лука вернулся на пастбище. Рыбки лениво искали еду, и вскоре мальчик заскучал. И тут он заметил ещё несколько предметов, упавших с рыбацкой лодки.

Лука подбирал их один за другим, уходя всё дальше. Мальчик был так увлечён своими находками, что не заметил приближения гигантской фигуры в водолазном костюме. Так что, обернувшись, мальчик вскрикнул и выронил находки.

— Да не бойся, я не человек, — рассмеялся ныряльщик, снимая шлем.

Под ним обнаружился мальчик примерно того же возраста, что и Лука. И главное, он был морским чудовищем!





— Альберто Скорфано. Приятно познакомиться, — буркнул незнакомец, суетливо подбирая предметы со дна. А потом он сделал невероятное: понёс их на берег! Изумлённый Лука последовал за ним, и внезапно Альберто вытянул его на воздух.

Едва Лука оказался на суше, как он начал превращаться в человека! Он в ужасе задёргался, пытаясь вернуться в воду, но Альберто велел ему успокоиться. Ничего же страшного не случилось! Лука глубоко вздохнул и огляделся. Вокруг расстился огромный необычный мир. Разве не об этом он так долго мечтал? Но благоразумие взяло верх.

— Всё это очень-очень плохо. Я не должен быть здесь. Хорошего дня! — пробормотал он и скорее нырнул в спасительные родные волны.